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‘CARGO: AGENTE DE GESTAO MUNICIPAL AGM I (CODIGO I) /MECANICO

'TEXTO: Conversa com a chuva
: A chuva bateu na minha janela,
Veio conversar comigo,
Tao melancdlica,
Tao fina,
Falou-me de tristezas esquecidas.
Depois,
saiu cantando uma cangio triste
Que o vento levou.

: (Francisco de Assis Barbosa)
:01) De acordo com o texto, a chuva ao bater na janela...
A) veio conversar sobre as alegrias da vida. D) cantava uma melodia doce.
B) estava forte e valente. E) estava fina e delicada.
C) falou de tristezas esquecidas.
:02) Em “Veio conversar comigo,
: Tao melancdlica,” a palavra destacada é acentuada pelo mesmo motivo que:

: A) Fosforo. B) Vocé. C) Palacio. D) Cangéo. E) Amavel.
03) De acordo com o texto, sido caracteristicas da chuva:
A) Bateu na janela. D) Cantou uma cangdo triste.
B) Fina. E) Todas as alternativas anteriores estio corretas.
C) Melancdlica.
:04) Assinale a alternativa que apresenta o diminutivo INCORRETO:
: A) janela/janelinha D) ilha/ilhinha
B) chuva/chuvisco E) palacio/palacete

_ C) rio/riacho _
:05) “Saiu cantando uma cancgdo triste que o vento levou.” Assinale a alternativa que apresenta o mesmo significado que a :
' palavra destacada anteriormente: '

A) Consumiu. B) Puniu. C) Saciou. D) Carregou. E) Trouxe.
506) Assinale a tinica palavra escrita de forma correta:
A) Tristesa. B) Esquesida. C) Vento. D) Converssar. E) Cansao.

;07) “Falou-me de tristezas esquecidas.” Assinale a alternativa que apresenta o significado contrario da palavra
destacada anteriormente:

: A) Caridades. B) Magoas. C) Objetivos. D) Vaidades. E) Alegrias.
-08) O texto relata a conversa do personagem com o(a):
: A) Vento. B) Janela. C) Chuva. D) Cangao. E) Tristeza.
:09) “Tdo fina.” Assinale a alternativa que apresenta o mesmo significado que a palavra destacada anteriormente:
: A) Delicada. B) Amarga. C) Voraz. D) Insubstituivel. E) Positiva.
10) Assinale a alternativa que apresenta o aumentativo INCORRETO:

A) muro/muralha B) pedra/pedregulho C) rocha/rochedo D) voz/vozeirdo E) amigo/amigio
: MATEMATICA
“11) Isaura fez 35 doces de abacaxi e 20 doces de coco. Quantos doces fez Isaura?

A) 51 B) 53 C) 55 D) 58 E) 59
-12) Das sequéncias de nimeros apresentados abaixo, marque a correta:
: A) 100 - 102 - 105 D) 400 — 407 — 409

B) 200 — 203 — 208 E) 500 - 503 - 510

: C) 300 -301-302
:13) O més de janeiro é o primeiro do ano e fevereiro é o:
A) Segundo més. D) Quinto més.
B) Terceiro més. E) Sexto més.
C) Quarto més.
-14) Marcos tem 20 anos e Paulo, seu irméo, ¢ mais novo 8 anos. Qual a idade de Paulo?

: A) 10 anos. B) 11 anos. C) 12 anos. D) 13 anos. E) 14 anos.
:15) Marisa guardou no armario duas duzias de ovos de galinha. Quantos ovos Marisa guardou?
A) 10 B) 12 O) 18 D) 20 E) 24

16) Veja os desenhos abaixo e marque quantos palitos de fosforo ele tem:
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A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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:17) Sabe-se que Roberto bebe 2 litros de 4gua por dia. Em 7 dias (uma semana), ele bebera quantos litros de agua?

: A) 14 B) 12 C) 10 D)8 E)6
-18) Num canteiro ha 23 pés de alface. Se Marta colheu 10 pés de alface, quantos sobraram no canteiro?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
:19) Uma dezena de lapis tem 10 lapis e 2 dezenas tem:
' A) 20 lapis. B) 22 lapis. C) 24 lapis. D) 30 lapis. E) 40 lapis.
;20) Marque a operacio abaixo que esti INCORRETA:
A)32x4=128 D)81 +-9=8
B)55x5=275 E) 60 + 600 = 660
021 +3=7

: CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
-21) NAO faz parte do Sistema de Lubrificacio de um motor:
: A) Pescador. B) Filtro de 6leo. C) Carburador. D) Carter. E) Conexdes.
222) Sobre a embreagem, marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas: :
( ) E usada para trocar de marcha, parar o veiculo sem interromper o funcionamento do motor, ¢ para possibilitar :
arrancadas suaves. :
( ) E um mecanismo aparafusado ao volante do motor.
() Serve para acoplar ou ndo, o motor ao sistema de transmissao.
A sequéncia esta correta em:
A)F,F, V B)V,V,V CO)V.E,V D)V, V,F E)F,V,F
:23) Analise as afirmativas abaixo:
: I. O excesso de peso provoca alteragdo da cambagem e desgaste do motor.
I1. O sistema de freios tem a finalidade de parar o veiculo ou reduzir a sua velocidade.
II1. O veiculo a diesel dispensa o circuito de inflamagdo por utilizar o sistema de aquecimento por compressao.
Esta(ao) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s):
A) 1L I B) L, 11, 11 O) 10 D)1 E)L I
:24) Freios sdo itens de seguranca. Acerca disso, marque a afirmativa INCORRETA: :
: A) E necessério verificar o estado das lonas ou pastilhas periodicamente ou assim que sentir qualquer trepidagio, barulho :
ou comportamento anormal.
B) Quando houver formag¢ao de bolhas de ar nas tubula¢des, é necessario sangrar.
C) Os freios param as rodas, mas s3o os pneus que param o veiculo.
D) O fluido de freio deve permanecer sempre abaixo do nivel recomendado.
: E) Deve-se desacelerar com antecedéncia, usando o motor como freio, auxiliando e poupando o sistema.
:25) Assinale a alternativa que apresenta a peca mais pesada do motor:
. A)Biela. D) Arvore de manivelas.
B) Cilindro. E) Bloco.
: C) Tampa de valvulas.
-26) Sobre os cuidados com os pneus, marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas:
: () Nunca se deve sangrar um pneu.
() Deve-se verificar a pressdo dos pneus semanalmente, sempre com os pneus frios.
( ) E necessério calibrar o estepe.
A sequéncia esta correta em:
: A)F, V,F B)V,V,F OFF,V D)V,V,V E)V,F,V
:27) Assinale a afirmativa INCORRETA:
: A) O carda ¢ um eixo tubular que transmite o movimento do cdmbio ao diferencial.
B) Os semieixos transmitem o movimento para as rodas matrizes (tragdo), que deslocam o veiculo. :
C) O diferencial recebe a rotagdo do cambio pelo cardd e, apds redugdo por engrenagens, passa 0 movimento aos semi- :
eixos motrizes. :
D) A direg@o hidraulica s6 funciona com o motor desligado.
: E) O pedal, quando pressionado pelo pé do condutor, efetua o acionamento.
:28) Assinale o defeito mais comum no carburador:

A) Velas queimadas. D) Tanque de combustivel furado.
B) Entupimento. E) Rompimento do cabo do acelerador.
C) Filtro de ar furado.
529) Sao poderes municipais, independentes e harmonicos entre si, conforme estabelece a Lei Organica/Guarapari:
A) Judiciario e Legislativo. D) Deputados e Senadores.
B) Secretarios e Executivo. E) Deputados e Executivo.

: C) Legislativo e Executivo.
:30) O municipio podera dividir-se para fins administrativos (Lei Orgéinica/Guarapari) em:

A) Ruas e pontilhdes. D) Fundagdes.
B) Reservas ecologicas. E) Autarquias.
C) Distritos.
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' CONHECIMENTOS GERAIS

531) Ronaldo Nazario ou Ronaldo “Fenémeno” é um jogador de futebol conhecido mundialmente e que, atualmente,
: joga no Brasil, no seguinte time: :

A) Flamengo. B) Corinthians. C) Palmeiras. D) Vasco da Gama. E) Santos.
:32) Em 2010, a Copa do Mundo de Futebol sera realizada no(a):
' A) Africa do Sul. B) Alemanha. C) China. D) Chile. E) Brasil.
:33) O estado do Espirito Santo compde a regido Sudeste juntamente com os seguintes estados:

A) Rio de Janeiro, Bahia e Sao Paulo. D) Bahia e Sao Paulo.

B) Mato Grosso, Bahia e Sao Paulo. E) Sao Paulo e Pernambuco.

: C) Minas Gerais, Sao Paulo ¢ Rio de Janeiro.
-34) A educaciio ambiental nas escolas tem o objetivo de:
' A) Sensibilizar os alunos acerca da conservagdo da biodiversidade do planeta.

B) Manter o equilibrio de todas as espécies vivas.

C) Utilizar o solo sem esgota-lo.

D) Reciclar o lixo.
: E) Todas as alternativas anteriores estio corretas. :
:35) O Brasil é um pais marcado por grandes quantidades de rios e, infelizmente, muitos se encontram totalmente :
: poluidos. NAO é uma causa desta polui¢io: :

A) Dejetos humanos. D) Desmatamento.
B) Residuos das industrias. E) Residuos de minérios.
C) Venenos e sedimentos das lavouras.
: CONHECIMENTOS LOCAIS
'36) Assinale, entre as alternativas abaixo, o rio que banha o municipio de Guarapari:
: A) Pardo. B) Benevente. C) Reritiba. D) Capixaba. E) Sdo Marcos.
37) A lein ° 779 de 1953 fixa em trés distritos que compdem o municipio de Guarapari. Sio eles:
A) Guarapari (sede), Todos os Santos e Rio Calgado. D) Guarapari (sede), Anchieta e Pitima.
B) Guarapari (sede), Iriri e Rio Comprido. E) Nenhuma das alternativas anteriores.

: C) Guarapari (sede), Anchieta e Rio Calcado. :
:38) A cidade de Guarapari é conhecida como “Cidade Satde” e é referéncia mundial para o turismo. Tal titulacdo é :
devido a(ao): :
A) Clima fresco. D) Mar com aguas quentes.
B) Praia de areias monaziticas. E) Ar sem polui¢do.
C) Alimentagao fresca.
:39) O Parque Morro da Pescaria, em Guarapari, esta localizado no(a):
: A) Praia do Morro. D) Morro dos Carais.
B) Divisa entre Guarapari e Vila Velha. E) Praia das Castanheiras.
: C) Praia de Setiba. :
‘40) O nome do programa que ajuda a preservar o meio ambiente do despejo de residuos oleosos, em Guarapari, :
: denomina-se: :
A) Tamar. D) Pescar.
B) Salvamar. E) Limpamar.
C) Livramar.
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